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９月２日（日）「Our show time～好きをつめ込んで～」
をテーマに南光祭を開催しました。ステージのよう
すを中心に「ドキュメント・南光祭」をお届けします。
8:40 開祭式

生徒会長石川友徠さんの挨拶でス
タートです。「私たちの好きをつめ
込んだ一日をお楽しみください！」
8:55 合唱祭

まずは全校生徒による「秋田県民歌」です。ふ
るさと秋田の情景を思い浮かべて歌いました。
♪１年「君をのせて」
先輩の歌声に学びながら、自分たちの歌をみる

みる成長させ、フレッシュな合唱をつくりました。
♪２年「fight」
練習を重ねるたびに歌声に磨きがかかり、２年

生の元気が伝わってくる歌声になりました。
♪３年「青葉の歌」
青葉のキラキラ

した輝きがみんな
の心を一つに紡い
でいるような合唱に、会場は感動に包まれました。
♪全校合唱「この地球のどこかで」
南中生全員の「おもてなしの心」を込めて歌い

ました。
9:25 １年発表 朗読劇「美女と野獣」

原作をアレンジしたお話にキレ
ッキレのダンスを盛り込んで、元
気なステージをお届けしました。
9:45 ２年発表 劇「黒雪姫」

華やかな衣装や手の込んだス
テージのセット、コミカルな演
技で会場を沸かせました。
10:20 吹奏楽コンサート

特別ゲストの熱唱と吹奏楽の
コラボによる「ウルトラソウル」
は最高潮の盛り上がりでし
た。生徒は総立ち、拍手と
声援が響き渡りました。こ
の演奏で引退となる３年生
だけの演奏には、会場中が聴き入っていました。

11:00 ３年発表 劇「千と千尋の神隠し」

映画の雰囲気そのま
ま、劇として仕上げまし
た。お客さまも巻き込ん
でのダイナミックな展開
で、ストーリーにぐいぐい引き込まれました。
11:25 英語暗唱弁論発表 暗唱：２年佐藤紗さん、弁論：３年小林奈央さん
二人は8/29に行われた市郡英語暗

唱弁論大会で最優秀賞に輝きました。
豊かな表現で会場を魅了しました。
11:40 雪起こしの歌

男鹿北中で受け継がれてきた歌
です。はたはたを呼ぶ冬の嵐と厳
しいはたはた漁の様子をピアノとクラリネットの
伴奏で歌いました。
11:50 なまはげ太鼓

今年の太鼓クラブのメ
ンバーは男子２名のため
ナマハゲは２匹。女子の
クラブ員が強力にサポー
トして、迫力満点の演奏でした。酷暑の中、練習
に打ち込んだ成果を思いっきり発揮しました。
12:20 閉祭式

クラッカーを鳴らして南光祭
の成功を讃え合いました。
1３:45 夕焼け祭 ※生徒のみの参加です。

有志が歌やギター、
ダンスを披露しました。
応援する生徒はかけ声、
拍手で盛り上げます。
最後を飾るのは「３年
１組」。修学旅行で買ってきたディズニーグッズ
を身に付け踊りました。１、２年生と先生方も一
緒に盛り上がります。最後に全校を一つにしたの
はやはり３年生の力でした。３年生にしっかりつ
いて行った１・２年生もすばらしかった。南中生
の底力と可能性を感じた時間でした。
４年ぶりに通常に近い形で行った南光祭は大成

功に終えることができました。ご来場くださいま
いしたみなさま、本当にありがとうございました。

創造と表現の祭典「南光祭」・大成功！
～ひとりひとりが主役！＆名脇役！最高のショータイムに～

南光祭の準備や当日の展示、縁日

などのようすは、HP内「学校のよ

うす」で詳しく紹介しています。



生 徒 の 活 躍

市郡秋季体育大会 ９月１６日･１７日

○ソフトテニス 男子
団体 優勝（全県）
個人 第２位 大野佑･平野晃士組（全県）

第３位 三浦賢志郎･佐藤奏多組
○卓球男子

団体 予選リーグ敗退
個人 弘田武流 ベスト８（全県）

鈴木幸翔 ベスト１６
○卓球女子

個人 泉 琴乃 ベスト８（全県）
杉渕りあな ベスト１６

○バレーボール 準優勝（全県）
予選リーグ
本校１－２男鹿東 本校２－０天王南
本校１－２大潟・五城目一

準決勝 本校２－０井川義務
決 勝 本校１－２男鹿東

○野球 男鹿南･羽城･五城目一 ３－４ 大潟

応援、御協力ありがとうございました。

＜各種大会等結果＞
○男鹿地区中学校防火･救急救命弁論大会

努力賞 ２年 松岡良乃
○市郡英語暗唱弁論大会
暗唱の部 最優秀賞 ２年 佐藤 紗
弁論の部 最優秀賞 ３年 小林奈央

○県中学校英語暗唱弁論大会 暗唱の部
第２位 ２年 佐藤 紗

○由利本荘民謡大会 年少者の部
準優勝 ３年 髙橋杏里

○男鹿地区中学生健全育成標語コンクール
最優秀賞 ３年 島宮 凛
｢あいさつで 増える笑顔に 広がる輪」

優秀賞 ２年 安藤瑠夏
｢考えよう 指先一つで 広がる情報」

の行事予定
２日 (月) ぐろおがる講座Ⅳ １０：３０～

稲とアガベ 岡住修兵氏
交通安全教室 ＳＣ

６日 (金) 前期終業･後期始業式
地域とつながる南中の輪活動

７日 (土) ～10日(火)秋季休業
11日 (水) 生徒会役員任命式

職員会議 部活動休止日
12日 (木) あいさつ運動
17日 (火) ＳＣ
18日 (水) ３年実力テスト 部活動休止日

市ＣＳ情報交換会
19日 (木) ３年茶道教室 ＢＳテスト
20日 (金) 生徒会各委員会
25日 (水) ３年進路ＰＴＡ 部活動休止日
26日 (木) ２年ＳＯＳの出し方講座
27日 (金) 生徒総会議案書討議
30日 (月) ＣＳ学校運営協議会
31日 (火) ＳＣ

学校報は、学校ホームページから、または、船
川港･椿･男鹿中･北浦･戸賀･船川北の各公民館、オ
ガーレとHAVE A GOで拡大カラー版をご覧いただく
ことができます。
また、日常の生徒の学習･生

活の様子や行事、給食メニュー
等は、学校ＨＰの「学校のよう
す」で紹介しています。今回の
南光祭の様子もたくさんの写
真で紹介しています。どうぞ
ご覧ください。
右のＱＲコードもご利用いただけます。

｢地域とつながる南中の輪｣活動 ～全校生徒による地域貢献活動
統合で広くなった学区のあちこちに生徒がうかがって活動をします。

１０月６日（金）、前期の最終日の午後に全校生徒による地域貢献活動が行われます。この活動は、
学校運営協議会＋（プラス）で運営協議会委員とサポートメンバー、そして生徒代表が話し合って計画
し、考えて行う活動で、今年度が第１回目です。
学区域の北浦、戸賀、椿、男鹿中、船川港、船川北の公民館を活動の拠点として各地域での活動を行

います。その地区の生徒が中心になり、場合によっては他の地区の生徒も加わって活動します。各地区
ごとにそれぞれ異なる活動が行われる予定です。

現在の予定を紹介します。（今後、活動予定の変更や、天候により活動内容が変更となる場合もあります。）
北浦地区 ：雲昌寺での活動（詳細は検討中）
戸賀地区 ：戸賀出張所周辺でのクリーンアップ、地域の方との作業・交流
椿地区 ：能登山の草取り、春咲きの花の球根植え、地域の方との交流
男鹿中地区：公民館の清掃（体育館など）、地域の方との作業･交流
船川北地区：｢歌声広場｣への参加 一緒に歌を楽しみます
船川港地区：お茶会の手伝い、フードドライブの手伝い、図書館での活動

当日は１３時１０分に学校終了後、各地区ごとに移動して活動を開始します。（船川港以外はバス利
用）１５時３０分までが活動時間です。お近くにおいでの方は、ぜひ南中生と一緒に活動に参加したり、
活動している中学生に声をかけたりしていただければ幸いです。


